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AMBAU Personalservice GmbH / Zeitarbeit / Personaldienstleistungen
AMBAU Personalservice GmbH Fair, leistungsstark und zuverlässig

Personaldienstleistungen / Zeitarbeit in Ludwigsfelde, Bremen, Cuxhaven, Gräfenhainichen, Dessau, Je Fairness, Zuverlässigkeit und
Leistungsstärke sind die Grundpfeiler, auf denen die Arbeit der Firma  AMBAU Personalservice basieren. Denn wer Schlosser und Schweißer in
Ludwigsfelde, Bremen, Cuxhaven, Gräfenhainichen, Dessau und Jessen sucht, wird von der Motivation und Leistungsbereitschaft der zur Verfügung
gestellten Fachkräfte begeistert sein. Die Firma AMBAU Personalservice pflegt nicht nur mit ihren Geschäftskunden einen fairen und vertrauensvollen
Umgang, sondern auch mit ihren Mitarbeitern. Das spiegelt sich wiederum in der Arbeitsfreude und im Engagement wider. Das ist letztendlich das
Resultat einer gegenseitigen hohen Wertschätzung und einem toleranten und respektvollen Miteinander. Das führt zu positiven Veränderungen und
konstruktiven Lösungen. Wer Fachkräfte aus dem Metallbereich in Ludwigsfelde, Bremen, Cuxhaven, Gräfenhainichen, Dessau und Jessen sucht, wird
demnach positiv überrascht sein. Denn nicht nur die Fairness ist eines der herausragenden Eigenschaften der Firma AMBAU Personalservice, sondern
auch die enorme Leistungsstärke. Wer Schlosser und Schweißer oder andere Fachkräfte in Ludwigsfelde, Bremen, Cuxhaven, Gräfenhainichen, Dessau
und Jessen über die Firma AMBAU ordert, der kann davon ausgehen, dass die Leiharbeiter über ein gewisses Know-how und ein Höchstmaß an
Kreativität verfügen. Insbesondere für den Metallbereich, Personaldienstleistungen / Zeitarbeit in Ludwigsfelde, Bremen, Cuxhaven, Gräfenhainichen,
Dessau, Jessen ist es üblich, mit den Kunden und Mitarbeitern in einen offenen Dialog zu treten und Anregungen, Kritik, Verbesserungsvorschläge und
neue Ideen umzusetzen und somit optimale Lösungswege zu finden. Geschäftskunden, die die Personaldienstleistungen / Zeitarbeit in Ludwigsfelde,
Bremen, Cuxhaven, Gräfenhainichen, Dessau und Jessen in Anspruch nehmen möchten, können sicher sein, im Mittelpunkt zu stehen. Die Firma
AMBAU Personalservice ist immer sehr bemüht, die Ziele und Wünsche der Kunden zu erfüllen. Das ist letztendlich durch eine gehaltvolle
Kommunikation und eine von Grund aus ehrliche Kundenbeziehung möglich.
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Als Personaldienstleister stellen wir Ihnen Fachkräfte vorrangig für die Metallbranche zur Verfügung.Unser Unternehmen wurde 1995 in Sperenberg
(Brandenburg) gegründet. Von Beginn an konnte auf die langjährige Erfahrung der AMBAU GmbH zurückgegriffen werden. Als
Personalserviceunternehmen haben wir uns auf die Überlassung von gewerblichem und kaufmännischem Personal nach den gesetzlichen
Bestimmungen der Arbeitnehmerüberlassung und in Form von Werkverträgen in den Bereichen: Stahl- und Anlagenbau, Windkraftanlagenbau,
Kraftwerksanlagen- und Kraftwerksrohrleitungsbau, Klima-, Heizungs- und Lüftungsbau spezialisiert. Wir sind im gesamten Bundesgebiet sowie in den
Ländern der Europäischen Union tätig. Unsere Geschäftsstellen sind sind in Ludwigsfelde (Brandenburg),  Gräfenhainichen, Dessau, Jessen (Sachsen
Anhalt), Bremen und Cuxhaven (Niedersachsen). Dort erhalten Sie volle Unterstützung und Beratung in allen Sachfragen zur Zeitarbeit. Folgende
Qualifikationen stellen wir Ihnen zur Verfügung: Schweißer (MAG, WIG, E, UP, A), Schlosser verschiedener Fachrichtungen, Rohrleitungsmonteure,
Instandhaltungsmechaniker, Vorrichter n. ISO, Heizungs- und Lüftungsbauer, Produktionsarbeiter und kaufmännisches Personal.
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